Un pas vers l'égalité pour les personnes à mobilité réduite

STENKULLEN, Sweden, le 23 novembre 2015 

La mobilité réduite était auparavant synonyme d'un nombre limité de véhicules. Les modèles disponibles étaient principalement des véhicules de grandes dimensions tels que des véhicules utilitaires légers ou des fourgonnettes. Avec le Turny Low Vehicle, le dernier siège pivotant d'Autoadapt, davantage de personnes peuvent choisir la voiture de leur choix et non un véhicule en fonction de leurs besoins physiques.

Le Turny Low Vehicle permet à son utilisateur de s'asseoir à l'avant et de prendre une part active au déplacement, voire de conduire. Du point de vue de la sécurité, l'utilisateur est également assis comme le concepteur de la voiture l'a prévu, dans un siège de voiture. Afin de faciliter les transferts vers et depuis un fauteuil roulant, le Turny Low Vehicle peut étendre l'assise du siège de 40 cm à l'extérieur du véhicule.

Hasse Slungare, concepteur de produits chez Autoadapt, développe : « Dans les voitures basses très aérodynamiques, faire pivoter un siège vers l'extérieur n'est pas vraiment un problème. D'autre part, faire s'installer une personne de plus de 9 mois dans ce siège était auparavant une sorte de défi. Aujourd'hui, nous pouvons faire pivoter une personne de très grande taille avec des genoux raides et une pointure 50 à l'intérieur de ce même véhicule. La façon dont le Turny Low Vehicle se déplace élimine le problème de l'espace entre le tableau de bord et les genoux. En résumé, nous avons transformé des véhicules auparavant impossibles à adapter en choix viable pour davantage de personnes. »  

Alors que les sièges pivotants existent depuis longtemps, ils sont devenus de plus en plus difficiles à installer dans les véhicules modernes. Les pavillons abaissés et les montants B inclinés ont rendu certaines voitures de type berline quasiment impossibles à adapter à un siège pivotant. Le problème principal était l'espace, en particulier l'espace entre le tableau de bord et les genoux.

Pour tout complément d'information ainsi que des illustrations, veuillez consulter le site http://www.autoadapt.com.

Lien direct : https://www.autoadapt.com/en/information/news/press/2015/a-step-towards-equality-for-people-with-disabilities/
À propos d'Autoadapt AB 

Constituée en 1996, la société suédoise Autoadapt est un fabricant de premier plan de solutions d'adaptation de véhicules pour les personnes à mobilité réduite. Autoadapt propose des solutions primées et sûres, telles que l'élévateur de siège Turny Evo et le système Carony de fauteuils roulants de transfert.

Outre le vice-président exécutif Peter Wahlsten et le PDG Håkan Sandberg, Autoadapt est en partie détenue par Bruno Independent Living Aids et BraunAbility, des fabricants de premier plan dans l'industrie nord-américaine de l'adaptation de véhicules.
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